

第二次高知県ひとり親家庭等自立促進計画策定の概要 正誤表 (H26.11)

先に掲載しているものについて、下記のとおり誤記がありましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所	訂正内容	
「調査結果・関係団体の意見」欄 2 実態調査結果 ■収入の状況	誤	正
	父子世帯で就労収入が200万円 <u>以下</u> の世帯の増加	父子世帯で就労収入が200万円 <u>未滿</u> の世帯の増加